

RETIFICAÇÃO

Chamada Pública CP413/2024 – Locação de Mobiliário – Revelando no Parque Água Branca em São Paulo

1 – A Associação Paulista dos Amigos da Arte, torna pública a retificação a Chamada Pública acima mencionada, para alteração na quantidade dos itens abaixo:

1.1 Quanto a alteração no Termo:

Onde se lê:

2. ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA DO SERVIÇO:

Especificações Técnicas e Quantidade:

07- Espelhos - 40 Largura x 90 alturas

07 - Sofás de 3 lugares

07 - Mesa baixa de centro (Dimensões: Altura: 30 cm /Largura: 67 cm /Profundidade: 44 cm)

10 - Mesa pranchão dobráveis (DIMENSÕES: Largura: 74.00 cm / Altura: 74.00 cm / Comprimento: 180.00 cm)

02 - Freezer (414L - 220v)

Deve ser lido como:

2. ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA DO SERVIÇO:

Especificações Técnicas e Quantidade:

02 - Espelhos - 40 Largura x 90 alturas

02 - Sofás de 3 lugares

10 - Mesa pranchão dobráveis (DIMENSÕES: Largura: 74.00 cm / Altura: 74.00 cm / Comprimento: 180.00 cm)

02 - Freezer (414L - 220v)

1.2 – No mais, ficam mantidas e ratificadas as demais disposições e exigências presente no termo de referência da Chamada Pública 413/2024.